Przyktad tworzenia i modyfikacji wykresu

Ponizej:

Mapa odksztatcen plastycznych (na zdeformowanej rurze) w ostatnim kroku.

13 £x2_stud.db - defauit_viewport -Rbody -Enety 57 | &) Exzstuddb-3 B2

. Ex2_stud.db - default_viewpert - Rbody - Entity

Patran 20231 iStudent Edition) 31-Way-23 00:33:33

Fringe: SC1.Step 1T.DEFAULT, A1 Time=1., Nonlinear Strains, Plastic Strains, , At 21

2 Bx2_stud.db -3

Translational,

2,100>105

1,7502105

1,400=105 ~ "

1,050=105 ~ P

7,000=10% ~

Body RIGID 4, Force Y
A\

3,500=104 ,/

/
0,000=109 +

Time vs Body RIGID.4, Force Y |

1 Time

T T T T T 1
0,000x10%2,000x10-4,00010-5,000x 10-8,000x 10-11,000x 1091, 200x 100

[El==]

&y

2.28-01
2.13-01
1.98-01
1.82-01
1.67-01
1.52-01
1.37-01
1.22-01
1.06-01
9.12-02
7.60-0Z
5.08-0Z
4.56-02
3.04-0Z

15202
0
default_Fringe
Max 2.28-01 @Nd 849
Win 0. @MNd 129
default Deformation -
Wax 7.99+01 @Nd 17
Frame: 13

Dodatkowo wstawiony 5rosty wykres sity nacisku ciata sztywnego na rure.
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Ustawienia do stworzenia wykresu:

Na formatce wynikéw ,Create” ,Graph” Y vs X" (albo odpowiednia ikona ze wstgzki) i ustawienia jak na rysunku — wynik najprostszy.
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Modyfikacja osi, siatka itd. -

1) Modify -Axis (wybrana o$ X)

2) Scale — opcja Range, od 0 do 1, 11 znacznikéw (czyli 10 przedziatow)
3) Labels - fixed (2 cyfry dziesietne)

4) Gridlines : Primary, Line style: dotted

Podobnie 0s Y

1) Skala: Range 0-200000, 9 znacznikow (czyli 8 przedziatéw)
2) Labels —jak na osi x
3) Gridlines — tak samo

Takzoe modyfikacja krzywej:

Modify Curve i w Options: grubsza linia, znacznik Square, wielkosci 7
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